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Κύριε Περιφερειάρχα:
Στην Εθνική οδό Κέρκυρας Παλαιοκαστρίτσας, προσφάτως, 
έγιναν εργασίες «αναβάθμισης» των φωτεινών σηματοδοτών 
κυκλοφορίας.
    Μετά από σχετική πληροφόρηση που είχαμε από τις τεχνικές 
υπηρεσίες, οι φωτεινοί σηματοδότες εντάχθηκαν στο 
πρόγραμμα «των έξυπνων σηματοδοτών», καθότι 
τοποθετήθηκαν ειδικοί αισθητήρες  ανίχνευσης της 
κυκλοφορίας, προκειμένου αυτή να ρυθμίζεται με τον 
τελειότερο τρόπο, αναλόγως της ροής των οχημάτων και της 
ποσότητας αυτών.
   Επιπροσθέτως μας αναφέρθηκε ότι όλα αυτά εντάσσονται σε 
συγκεκριμένη μελέτη του αρμόδιου υπουργείου, που προβλέπει 
τις παραπάνω διαδικασίες , ενώ  από πλευράς μας δεν έχουμε το 
δικαίωμα να αλλάξουμε κάτι σε αυτό.



    Θα σας αναφέρω λοιπόν ποιο είναι το τελικό αποτέλεσμα 
όλων αυτών των εργασιών, που πληρώθηκαν με χρήματα και 
των πολιτών της Κέρκυρας.
    Μήνας Μάιος που η τουριστική κίνηση μόλις αρχίζει και δεν 
έχουν μπει στην κυκλοφορία ακόμη  όλος ο στόλος των 
ενοικιαζομένων αυτοκινήτων, ή των τουριστικών λεωφορείων.
   Συμφόρηση κυκλοφορίας στο φανάρι που ευρίσκεται στην 
περιοχή της διακλάδωσης Γουβιών (Κέντρο Φίλιππας), που οι 
ουρά των αυτοκινήτων πολλές φορές  φτάνει μέχρι και το 
φανάρι στο (σπίτι Πρίφτη), κατά την έξοδο από πόλη προς 
Παλαιοκαστρίτσα και μέχρι το φανάρι του βενζινάδικου 
Παγκράτη κατά την είσοδο από Παλαιοκαστρίτσα προς 
Κέρκυρα.
   Ουρά πάρα πολύ μεγάλη στην κάθοδο σε αυτό το σημείο από 
το ξενοδοχείο DEBONO και το σούπερ μάρκετ DIELLAS που 
φτάνει μέχρι το ξενοδοχείο και το σούπερ μάρκετ, καθότι το 
σχετικό φανάρι ξεχνιέται να ανάψει πράσινο. Πέραν του ότι οι 
οδηγοί μη αντέχοντας την αναμονή μέσα στον ήλιο και 
νομίζοντας ότι είναι χαλασμένο περνάνε με κόκκινο.
    Ουρές ατελείωτες στην διακλάδωση Τζάβρου από 
Παλαιοκαστρίτσα – Δασιά Ύψο προς πόλη και αντίστροφα.
    Η κατάσταση εδώ γίνεται τραγική έως απελπιστική, καθότι 
στην διπλή λωρίδα των οχημάτων από Κέρκυρα προς 
Παλαιοκαστρίτσα – Ύψο Δασιά Κασσιόπη, γίνεται ένα 
κομφούζιο, είναι ουρές ατελείωτες και όλοι περιμένουν όλους, 
ενώ τα αυτοκίνητα είναι ουρές ατελείωτες προς όλες τις 
κατευθύνσεις.
    Στο φανάρι στο Κοντόκαλι στην θέση Πίπιλας από Κέρκυρα 
προς Παλαιοκαστρίτσα και αντίστροφα, επίσης δημιουργούνται 
για αδιευκρίνιστους λόγους μεγάλες ουρές που φτάνουν μέχρι 
το φανάρι του Νοσοκομείου προς την είσοδο και σε πολλά 
μέτρα προς την έξοδο.
     Όσο η τουριστική σαιζόν προχωράει στην κορύφωσή της η 
κατάσταση θα γίνει ανεξέλεγκτη. Είναι αδύνατον να μην το 
έχετε διαπιστώσει και όταν οι ουρές των αυτοκινήτων θα 
ξεπερνάνε την απόσταση μεταξύ δύο φαναριών, τότε η 
κατάσταση θα γίνει τραγική ανεξέλικτη  και επικίνδυνη.



   Σε όλα αυτά έχουμε και την παρουσία της τροχαίας που 
στήνεται σε Μπλόκα σε στροφές, σε γωνίες και μοιράζει 
κλείσεις σε εξαθλιωμένους οικονομικά πολίτες, 
αγανακτισμένους οδηγούς, από την απίστευτη ταλαιπωρία και 
καθυστέρηση, μέχρι να περάσουν τις συμπληγάδες αυτών των 
φωτεινών σηματοδοτών και συγχρόνως πολλές φορές 
πεπεισμένους, ότι δεν λειτουργούν οι σηματοδότες εφόσον δεν 
ανάβει το πράσινο και πρέπει να περάσουν με δική τους ευθύνη 
για να φτάσουν στον προορισμό τους.
    Σκεφτείτε μόνο σε φουλ σαιζόν τα ταξί με τους επιβάτες που 
θα θέλουν να είναι εγκαίρως στο αεροδρόμιο, τα λεωφορεία 
επίσης που θα θέλουν και αυτά να φτάσουν αεροδρόμιο, ή σε 
περίπτωση ασθενοφόρων.
    Σκεφτείτε τους πολίτες που μετακινούνται, από και προς την 
πόλη της Κέρκυρας για τι καθημερινές τους συναλλαγές και 
εργασίες.
   Σκεφτείτε ότι στην Εθνική Παλαιοκαστρίτσας το βράδυ ή σε 
ανύποπτες ώρες γίνονται «ΚΟΝΤΡΕΣ» από θερμοκέφαλους και 
ασυνεπείς οδηγούς αυτοκινήτων και μοτοσικλετών. Τότε που 
ούτε τα μπλόκα της τροχαίας θα είναι εκεί να τους 
σταματήσουν, ούτε τα φανάρια θα βοηθήσουν, θα θρηνήσουμε 
θύματα και θα βάζουμε εκκλησάκια και λουλούδια στις νησίδες. 
    Είναι αυτά «Έξυπνα φανάρια»; 

Για τα παραπάνω ερωτάσθε:
   

1. Θα επαλειφθείτε του θέματος προκειμένου να 
αλλάξει αυτή η κατάσταση, πριν την κορύφωση 
της τουριστικής σαιζόν;

2. Είναι δυνατόν το υπουργείο να αποφασίζει για 
την κυκλοφορία στην Εθνική Παλαιοκαστρίτσας 
και όχι η Περιφέρεια;; Θα απαιτήσετε να 
λύσουμε το πρόβλημα κατά περίπτωση και προς 
το συμφέρον και την ασφάλεια των κατοίκων και 
των πολιτών- επισκεπτών της Κέρκυρας;



3. Θα ζητήσετε από την τροχαία μέχρι να 
διευθετηθεί το θέμα να επιλαμβάνεται μέτρων 
για ασφαλή διέλευση των συνετών οδηγών  και 
να κάνει συλλήψεις  στους οδηγούς που 
μετατρέπουν την Εθνική σε πίστα αγώνων 
ταχύτητας και όχι συλλήβδην και βροχηδόν ; Τα 
μπλόκα στις γωνίες για παραβίαση κατά 5 ή 10 
χιλιόμετρα του ορίου ταχύτητας  των οδηγών, 
που έχουν περάσει Οδύσσεια μέχρι να περάσουν 
τα φανάρια είναι έμμεσο χαράτσι σε 
εξαθλιωμένους οικονομικά και δεν λύνει το 
θέμα.

4. Θα συντονίσετε τα φανάρια προκειμένου να 
ελαχιστοποιούνται οι ουρές και να μην έχουμε 
ατελείωτα ξεκινήματα και σταματήματα μέχρι 
την Σωτηριώτισα και κατόπιν μια κλήση στην 
ευθεία γιατί μερικοί προσπαθούν να κερδίσουν 
τον χαμένο χρόνο;;

        
                                 

                                                    Για την παράταξη ο επικεφαλής

                                                                      Χρήστος Κ. Άνθης


